

半年间出现六七家专业俱乐部,有家长专门带着孩子赶去泰国参赛 萌宝专享的滑步车火爆杭城 因为它填补了运动年龄空白

本报记者 王琼 李颖 通讯员 王萍琴

你的孩子现在在玩什么项目?橄榄球、足球、篮球、棒球、击剑……最近这半年,又有一项新兴运动在杭州爆火,这就是风靡欧美、日本等国的滑步车。仅半年时间,杭州专业的儿童滑步车俱乐部就成立了六七家,一个比赛报名通道火到瘫痪,甚至有家长带着孩子到处比赛,最远还打飞的赶到泰国去参赛。

这么一辆小小的平衡车,究竟有什么魔力,能够迅速在杭州城窜红?



比赛报名通道火到瘫痪 一个人买一辆带动半个班

去年,一段日本幼儿园滑步车竞赛的视频在网络上走红,视频中一个戴白色帽子的孩子因为在起跑线上失误而落后,但通过自己加倍的努力,一点点拉回了差距,最终获得了第一名。这个视频传到网上后,引起了广泛关注,滑步车也因此进入了国内许多家长的视野。

滑步车又叫平衡车,主要针对2-6岁幼儿设计,没有刹车,没有驱动,完全靠双脚来控制车子前进、停止、支撑,可以全面锻炼幼儿的平衡能力和反应能力。在欧美,滑步车被称为孩子的人生第一车,很多家庭把它当做启蒙教育中必不可少的一部分。

没想到,这个针对2岁-6岁的运动项目,能在杭州城里迅速窜红,相关俱乐部也像雨后春笋般冒出来,红色骑士滑步车俱乐部就是其中之一。

“光去年下半年,杭州成立的儿童滑步车俱乐部就有六七家。”楼盼是红色骑士滑步车俱乐部总教练,很受孩子们喜爱,大家都叫他大叔。他告诉记者:“红色骑士是在去年10月份创立的,到现在,我们在南落马营已经有一个自己的基地,室内300平方,室外800平方,一共有200多个学员。”

“以前带孩子玩滑步车的家长大部分是

‘海归’或者从北上广来的,对滑步车了解较多,而现在越来越多普通家庭也开始了解这项运动,带着孩子来参加比赛。”红色骑士滑步车俱乐部负责人阮见介绍,“今年3月底我们在嘉里中心办了场比赛,才刚发布消息没多久,就因为报名太火爆,报名通道竟然大堵车了。”

除了专业的俱乐部,滑步车在不少民间车队、亲子俱乐部里也火了起来。杭州四海车队队长、杭州书比亲子俱乐部教练赵俊杰说:“有些家长自己喜欢骑行,就给孩子买了一辆,出去玩就是大人一辆车小朋友一辆车。还有家长给自己孩子买了一辆以后,很快带动起幼儿园半个班都买了。”

杭州家长带着孩子全国参赛 还专门飞去泰国比赛

徐宇灿小名叫壮壮,今年4岁,开始接触滑步车已经快2年了。壮壮妈妈告诉记者:“壮壮2周岁生日礼物就是一辆279元的滑步车,一开始是为了让他多一些户外活动,也可以当代步工具。”

现在,壮壮已经有过4辆滑步车,不仅常去深圳、天津、上海等地参加各种练习会,还经

常去各地参加比赛,壮壮的爸爸妈妈已经带孩子参加了十几场比赛,最远还去了泰国。“孩子年龄太小,没有合适的竞技运动,学习滑步车以后,孩子注意力、协调能力很明显的进步,通过比赛也让他更明白了坚持和努力。”

“滑步车可以提高孩子的身体素质,锻炼孩子的平衡能力,更有利于锻炼孩子的感觉统合能力。”楼盼介绍说,“感觉统合是指大脑和身体相互协调的学习过程,锻炼感觉统合能力是孩子成长过程中很重要的环节。如果感觉统合能力不好,孩子就容易出现注意力不集中,反应速度慢,甚至手脚不协调等问题。3岁以前是儿童感觉统合能力发展的关键期,3-6岁是感觉统合失调最佳的补救时期。”

“大部分户外运动都要在孩子4岁以后才能开始学,而滑步车可以在孩子2岁就开始尝试,可以说滑步车是户外运动中适宜年龄最小的,弥补了这个年龄段的运动空缺。”楼盼介绍,“现在很多家长都是80后,对于孩子的心智和身体素质成长都很注重,这也是滑步车现在越来越火的原因。”

阮见告诉记者:“我们计划今年再办6到8场比赛。接下来,我们还将黄龙体育中心建一个基地,滨江、城北也已经在计划中,希望能让更多的孩子能够了解这项运动。”

趣味跑让杭州人提前感受雅加达亚运会

本报讯 今天早上,杭州将举办迎“2018雅加达—巨港亚运会”趣味跑。昨天下午,杭州亚运会组委会在滨江区举行了趣味跑活动新闻发布会。

记者了解到,此次趣味跑将于5月20日上午在杭州市滨江区奥体中心北侧滨江绿道举行,设有“迎亚运”亲子跑、“亚运风采”创意跑、“爱·亚运”携手跑、“亚运赋能”助力跑和“速度与激情”竞技跑等形式丰富的项目。赛道从奥体中心北侧到射潮广场,长2.6公里。

新闻发布会上,有关人员不仅介绍了迎

“2018雅加达—巨港亚运会”趣味跑的具体安排,还介绍了2018雅加达—巨港亚运会和杭州亚运会筹办的最新情况。

亚奥理事会主席办公室官员维萨姆代表亚奥理事会宣读了亚奥理事会主席艾哈迈德亲王的书面致辞,主席在致辞中说,亚运会不仅有奖牌和名次,还有趣味和友谊,此次在杭州举行的趣味跑,就是将友爱、团结与协作等优秀的精神品质得以彰显。

趣味跑使人们共聚一堂,分享亚运的精彩,并亲身参与这一盛事,也正是趣味跑,让

每个人都亲身参与、感受亚运,留下难以忘怀的宝贵记忆。

据悉,2018雅加达—巨港亚运会趣味跑将在亚洲33个国家和地区的34个城市举行,杭州是2018雅加达—巨港亚运会趣味跑整体计划的第21站。将于今年8月举办的雅加达—巨港亚运会共设40个大项463个小项,现在门票工作已在雅加达—巨港亚运会官网开售,印尼对中国公民实行为期30天的“落地签”。

本报记者 方海



让运动流行起来
这里是杭州
最好玩最专业的
运动平台
扫一扫
上面的二维码
即刻加入
帮帮大家庭